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MNMpennaraeTca KBapTUpa C N30JIMPOBAHHbIMM
KOMHaTaMu. LLlaroBaga gocTynHoOCTb oT [ABopua
criopTa, baccenHa, paaoM 2 WKOMbl, HedaneKo 4o
HoBom HabepexxHo. B kBapTupe TpebyeTca
PEMOHT. Bca MHbpacTpyKTypa B LLaroBowm
noctynHoctm CeTeBble Mara3nHbl, BonbHMLA,
TpaHcnopTHaga pa3Ba3Ka, Hosbin MNJTAXK.
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KonmnyectBo KOMHaT: 3
YXunaga nnowagb: 40 M?

ST1axK: 1

Twn caHy3na: PaspgenbHbin

PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa

Buno n3 okoH: Bo gBop

Tun npogaxkmn: CBoboaHasa npoaaka
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O6LWwada nnowanb: 64 M2
Mnowagb KyxHW: 12 M2

SDTaken B gome: 9

Tun 6ankoHa: nooXusa
CocTogHMe obbekTa: OTANYHOoE
Tun gomMa: NaHeNbHbIN
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